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学，天天学，这样才能掌握好。”儿子：“我长大了又不想

当翻译，为什么要努力学外语。”以下哪项是儿子的回答中

所包含的前提?A．只有当翻译，才需要努力学习外语。B．当

翻译就要努力学习外语。C．不学外语就不能当翻译。D．学

习外语的唯一用处就是当翻译。2、去年，和羊毛的批发价不

同，棉花的批发价大幅度地下跌。因此，虽然目前商店中棉

织品的零售价还没有下跌，但它肯定会下跌。以下哪项如果

为真，最能削弱上述论证？A．去年自于引进的新的工艺，

棉织品的生产加工成本普遍上升。B．去年，羊毛批发个的上

涨幅度，小于棉花批发价的下跌幅度。C．棉织品比羊毛制

品更受消费者的欢迎。D．零售价的变动一般都滞后于批发

价的变动。3、在青崖山区，商品通过无线广播电台进行密集

的广告宣传将会迅速获得最大程度的知名度。上述断定最可

能推出以下哪项结论？A．在青崖山区，无线广播电台是商

品打开市场的最重要的途径B．在青崖山区，高知名度的商品

将拥有众多消费者。C．在青崖山区，无线广播电台的广告

宣传可以使商品的信息传到每户人家。D．在青崖山区，某

一商品为了迅速获得最大程度的知名度，除了通过无线广播

电台进行密集的广告宣传外，不需要利用其他宣传工具做广

告。4、张华是甲班学生，对围棋感兴趣，该班学生或者对国

际象棋感兴趣，或者对军棋感兴趣；如果对围棋感兴趣，则

对军棋不感兴趣，因此，张华对中国象棋感兴趣。以下哪项



可能是上述论证的假设？A．如果对国际象棋感兴趣，则对

中国象棋感兴趣B．甲班对国际象棋感兴趣的学生都对中国象

棋感兴趣C．围棋和中国象棋比军棋更具挑战性D．甲班所有

学生都对中国象棋感兴趣5、死者不是甲用匕首在餐厅里谋杀

的，因此，他是乙用手枪在洗手间谋杀的。上述论证依赖于

以下哪项前提？Ⅰ这次谋杀或者用匕首或者用手枪。Ⅱ这次

谋杀或者在餐厅或者在洗手间。Ⅲ谋杀者或者是甲或者是乙

。Ⅳ死者或者是甲用匕首在餐厅里谋杀的，或者是乙用手枪

在洗手间谋杀的。A．仅仅Ⅰ。B．仅仅Ⅱ。C．仅仅Ⅳ。D

．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。6、在讨论一项提案时，会议的主持者说：“

每一个与会者，要么支持A提案，要么支持B提案，决不允许

含糊其辞，摸棱两可。”以下哪项是从主持者的话中可推出

的结论？Ⅰ如果支持A提案，那么就不支持B提案。Ⅱ如果不

支持A提案，那么支持B提案。Ⅲ或者支持A提案，或者不支

持B提案。A．仅仅Ⅰ。B．仅仅Ⅱ。C．仅仅Ⅲ。D．仅仅Ⅰ

和Ⅱ7-8题基于以下题干：如果“大众”餐馆在同一天供应红

焖羊肉和什锦火锅，那么它也一定供应烤乳猪，该餐馆星期

二不供应烤乳猪。张先生只有当供应红焖羊肉时才去“大众

”餐馆吃饭。7．如果上述断定是真的，那么以下哪项也一定

是真的？A．星期二张先生不会去“大众”餐馆吃饭。B．张

先生不会在同一天在“大众”餐馆既吃红焖羊肉又吃什锦火

锅。C．“大众”餐馆在星期二不供应什锦火锅。D．如果“

大众”餐馆在星期二供应红焖羊肉，那么这天它一定不供应

什锦火锅。8．如果题干的断定是真的，并且事实上张先生星

期二去“大众”餐馆吃了饭，那么以下哪项一定是真的？A

．“大众”餐馆在张先生吃饭的那天没供应什锦火锅。B．“



大众”餐馆在张先生吃饭的那天没供应红焖羊肉。C．“大

众”餐馆在张先生吃饭的那天供应了烤乳猪。D．“大众”

餐馆在张先生吃饭的那天既供应红焖羊肉，又供应什锦火锅

。9、小荧十分渴望成为徽雕艺术家，为此他去请教徽雕大师

孔先生：“您如果教我学习徽雕，我将要多久才能成为一名

徽雕艺术家？”孔先生回答道：“大约十年。”小荧不满足

于此，再问：“如果我不分昼夜每天苦练，能否缩短时间？

”孔先生道：“那需用二十年”以下哪项较可能是孔先回答

所提示的徽雕艺术家的重要素质？A．谦虚B．勤奋C．尊

师D．耐心10、莫大伟到吉安公司上班的第一天，就被公司

职工自由散漫的表现所震惊，莫大伟由此得出结论：吉安公

司是一个管理失效的公司，吉安公司的员工都缺乏工作积极

性和责任心。以下哪项为真，最能削弱上述结论？A．当领

导不在时，公司的员工会表现出自由散漫B．吉安公司的员工

超过2万，遍布该省十多个城市C．莫大伟大学刚毕业就到吉

安公司，对校门外的生活不适应D．莫大伟上班这一天刚好
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